

廣東省港辦春茗千人歡聚

董建華梁振英曾蔭權林鄭月娥宋哲等出席 徐少華致辭

香港文匯報訊(記者 沈清麗)廣東省政府昨晚假香港會展大會堂舉辦2013年新春酒會，廣東省委常委、常務副省長徐少華等多位主要領導，聯同全國政協副主席董建華，香港行政長官梁振英，前行政長官曾蔭權，政務司司長林鄭月娥，外交部駐港特派員宋哲，中聯辦副主任殷曉靜和林木武，解放軍駐港部隊副政委馮曉林等共同主禮。港各界近千嘉賓濟濟一堂，共賀新春，共謀發展，場面盛大熱鬧。

徐少華在酒會上代表廣東省向香港同胞致以新春問候。他表示，粵港兩地山水相連，人民親如兄弟，去年以來，粵港兩地在中央政府的正確領導下，認真落實中央支持香港經濟社會發展的39項政策和《粵港合作框架協議》，共同實施CEPA及服務業開放先行先試政策，攜手推進南沙、前海等重點合作平台建設，加快推進港珠澳大橋、廣深港客運專線等跨境基礎設施建設，全面深化教育、醫療及民間團體交流合作，聯手推進在粵的港資企業穩定發展、加快轉型，各領域合作實績顯著，取得顯著成績。

粵港進出口額5,915億美元

2012年，粵港進出口總額達5,915億美元，香港對粵投資項目4,525個，實際利用港資147.9億美元，對此，徐少華指出，



梁振英致辭。劉國權攝



徐少華致辭。劉國權攝



廣東省政府假香港灣仔會展舉辦2013年新春酒會，賓主舉杯祝酒。

香港文匯報記者劉國權攝

「香港始終是廣東擴大對外開放的重要橋樑和平台」。新的一年，廣東將把深化粵港合作作為提升開放水平的重中之重來謀劃部署，與香港各界一起搶抓機遇，以更加積極務實進取的態度和行動，扎實落實好CEPA及服務業開放先行先試政策及《粵港合作框架協議》，努力實現粵港更高層次的開放合作和互利共贏。

梁振英致辭時表示，粵港兩地山水相連，人脈相通，關係密切。過去一年，兩地全力

落實《粵港合作框架協議》的《2012年重點工作》，整體合作成果理想。此外，粵港兩地政府已共同訂立了2015年及2020年空氣污染削減目標，勾畫出兩地推動環保合作長遠的藍圖。

梁振英：服務貿易列重點

他指出，今年粵港合作的其中一個重點工作，是落實2014年率先基本實現粵港兩地服務貿易自由化的目標。特區政府將全力與

廣東合作消除市場准入障礙，擴大專業人員資格互認、實現國民待遇，以及簡化行政批核手續等，務求為香港業界開拓更廣闊的發展空間，以至提升粵港兩地的整體競爭力。

殷曉靜：同胞情與日俱增

殷曉靜致辭表示，這些年來，中央接連出台支持香港發展、深化兩地合作的措施，粵港合作先行先試，領域更加廣泛，保障更加有利，水平不斷提高，今天的酒會政商嘉賓

雲集，喜慶滿堂，就是粵港合作事業興旺發達、兩地同胞感情與日俱增的最好象徵。

廣東省粵港澳合作促進會、香港廣東社團總會參與協辦新春酒會。上台祝酒的尚有廣東省人大副主任雷于藍，副省長招玉芳，省政協副主席唐豪，政府秘書長李鋒及副秘書長劉曉捷，省委統戰部常務副部長蔣樂儀，省港澳辦主任廖京山，全國政協常委余國春、戴德豐，全國政協委員楊釗、王國強等。

港穗各界聯歡宴賀新春

香港文匯報訊(記者 陳熙)由廣州海外聯誼會、香港廣州地區聯會共同舉辦的一年一度「金蛇共舞賀新春」聯歡晚宴25日假龍堡國際酒店舉行，中聯辦副主任林木武、協調部部長沈沖、廣東省委統戰部副部長何文洪，廣州市委常委、統戰部部長陳明德，香港廣州地區聯會會長何世柱，廣州海外聯誼會會長孔少瓊等，近300名來自本港及廣州的嘉賓蒞臨現場，歡聚一堂賀新春，共話鄉情親情。

陳明德：穗港聯手迎挑戰

陳明德首先向親鄉致以美好新春問候，並匯報了廣州市過去一年取得的驕人成績。他說，在中央政府的領導下，穗港三地聯手應對各種困難及挑戰，推進多領域緊密合作，共贏局面得到進一步的拓展，這些成績的背後都離不開各位的支持。

他希望穗港三地繼續發揮「地緣」、「人緣」、「商緣」的緊密關係，保持軌道暢通、聯繫密切、影



港穗金蛇共舞賀新春晚宴，眾嘉賓合影。

香港文匯報記者陳熙攝

響廣泛的優勢，積極推動會展、科技、教育、旅遊等多領域的合作，持續取得新突破。他相信在各方努力下，三地一定能齊手共進，再創輝煌。

何世柱感謝嘉賓蒞臨現場，並呼籲各位全力支持特區政府依法施政，支持穗港兩地繼續發展經濟，令兩地市民收益。

林木武：高興分享新春喜悅

林木武致新春賀辭時表示，很高興和大家一起分享新春的喜悅，他代表中聯辦向各位拜年，感謝廣州市委市政府及在座各位對中聯辦工作的支持。作為廣州人，林木武喜見家鄉於過去一年取得的成績，他相信在廣州市委的領導下，在大家的支持下，新的一年，廣州定能取得更高成就。

祝酒儀式由孔少瓊主持，眾嘉賓高舉酒杯，共祝祖國的繁榮富強，

穗港澳合作更緊密。當晚高朋滿座，出席嘉賓還有中聯辦協調部副部長郭享斌、社團聯絡部副部長黎寶忠、港島工作部副部長陳偉峰、九龍工作部副部長何靖、新界工作部副部長李文、廣州市人大常委會副主任張嘉樞、華僑外事工委副主任楊保林、廣州市政協副主席簡文豪、副秘書長周才玉，以及梁嘉熾、黃潔峰、董延軍、張鏡初、梁齡之、李萬光等。

南區六大社團酒會迎春



香港南區六大社團舉辦新春酒會，賓主互送祝福語。潘達文攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港南區六大社團日前聯合假香港仔新光酒樓舉辦2013年新春酒會，保安局長黎棟國、中聯辦港島工作部副部長沈源，南區區議會主席朱慶虹，南區民政專員衛懿欣出席主禮。大會召集人廖漢輝代表致新春賀辭，相信香港在新的一年，前景會更光明，百業更興旺，香港人安居樂業，共建和諧社區。

黎棟國沈源朱慶虹等主禮

南區六大社團領袖包括：香港南區工商業聯合總會創會主席廖漢輝及副主席劉嘉華，南區各界聯會理事長陳理誠，工聯會港島南地區服務處主任

趙群英，香港漁民團體聯席會議主席張少強及副主席林根蘇，南區各界婦女活動籌委會主席馬月霞，香港潮人聯會南區幹事會幹事長陳玉賢出席了酒會。出席嘉賓尚有立法會議員葉劉淑儀、李慧琼、王國興、鍾樹根，社會福利署中西南及離島區福利專員彭潔玲，西區警區指揮官蔡偉忠總督，房屋署高級房屋事務經理黃悅忠，食物環境衛生署南區環境衛生總監周永志，廉署署理總廉政教育主任吳漢昌等。

劉嘉華主持祝酒儀式，來自社會不同界別的數百人舉杯同慶，祝願蛇年香港繁榮穩定，國家富強昌盛，場內氣氛熱烈。

廠商會迎廣西統戰部長



施榮懷(右五)與范曉莉(左五)一行合影。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)廠商會會長施榮懷於2月25日主持接待由廣西壯族自治區黨委常委、統戰部部長兼廣西海外聯誼會會長范曉莉率領的一行5人代表團，雙方就內地及香港經貿合作事宜交換意見。

施榮懷下月率團訪桂

施榮懷致歡迎辭時表示，該會十分重視與內地交流合作，積極協助港商解決營商困難，以尋找新的機遇。施榮懷將於下月帶領廠商會會員前往廣西，訪問南寧、北海等地，以加強會員對廣西最新發展的認識。在廣西期間，代表團將拜訪廣西壯族自治區書記彭清華。施榮懷表示，期待會面冀促進兩地社會、經濟、文化等領域的合作。

范曉莉說，廣西壯族自治區以其獨特的區域位置，在中國與東盟經貿合作方面有不可替代的作用和地位，當中以北海市電子業、柳州市工業及清州市中石油項目極具規模，建議廠商會代表團前往參觀考察。代表團團員尚包括南寧市委常委容康社、北海市委常委毛豔瑛等；而廠商會出席接待者尚包括副會長吳永嘉、吳清煥，常務會董劉文輝等。



主禮嘉賓主持切金豬及蛋糕儀式。右起：馬維驥、陳楚鑫、王嚴君琴、鍾逸傑、何超瓊、彭徐美雲、梁唐青儀、吳克儉、梁玉培芳、單日堅、唐尤淑妍、邊陳之娟、郭麗桂珍、蔡顯穎琴。

女童軍新春團拜 梁振英夫人出席

香港文匯報訊(記者 沈清麗)

女童軍日前於加士居道女童軍總會花園舉行癸巳年新春團拜，300多位嘉賓歡聚一堂。總監彭徐美雲在新春頌辭中，特別多謝社會各界人士在過去97年對香港女童軍運動的熱心支持，令超過100萬青年女性得以體驗童軍生活樂趣。總會將繼續努力秉承世界女童軍總會所訂立的目標，培育女孩子成為獨立、自信、出類拔萃的新女性，為社會培育未來領袖。

彭徐美雲致新春頌辭

當日適逢女童軍「世界靜思日」，是紀念童軍創辦人貝登堡勳爵誕辰共同生日的重要日子。每年這一天，全世界女童軍都會以不同活動表達對各地的關心，亦會透過每年不同的主題，讓女童軍一同學習並實踐重要課題，關心社會，關心世界。當晚邀請到女童軍總會會長

梁唐青儀，教育局局長吳克儉，懲教署署長單日堅，消防處處長陳楚鑫，警務處處長馬維驥，聯同女童軍總會多位副會長及香港總監一同主持切金豬儀式，祝願各位蛇年行大運，萬事如意。

儀式後邀請女童軍總會眾位名譽副會長、女童軍各地方協會及分會會長及主席、女童軍各位副總監及助理總監，陪同主禮嘉賓一同主持炮竹迎春祝酒儀式，同賀新春。《財神到》音樂響起，財神向來賓大派利是，將現場氣氛推至高潮，令各嘉賓盡興而回。

香港女童軍運動於1916年開展，會員近6萬名，是全港最大的女性青少年制服團體。2014年世界女童軍協會將首次在香港舉辦第三十五屆世界會議，屆時將有150個會員機構的代表到港進行交流，讓女童軍能夠親身體驗國際性活動之餘，亦能提升香港的地位。

翁國亮膺莆田商會會長

香港文匯報訊(記者 傅龍金 福州報導)

香港莆田商會今年將在福建莆田設辦事處，為莆商回鄉投資牽線搭橋，並積極探索莆商回鄉、投資莆田、分享商機、共贏發展的長期機制。

家鄉設辦事處吸投資

香港莆田商會17日舉行換屆，萬好國際集團董事局主席翁國亮連任會長，新一屆成員為理事長劉金枝，監事長李國坤，執行會長林永龍、關永賢、林慶強，秘書長方天恩及執行秘書長林春樹。據了解，香港莆田商會今年將率先在莆田設辦事處，將在經貿交流、會員維護以及商會運作以強化新商會服務

職能。同時，許多旅港莆田商人表示，當前莆田投資機會多、發展潛力大。

據悉，港資是莆田市主要的外資來源地。近年來，旅港莆商在事業有成的基礎上，踴躍回鄉投資，且經營業績可觀，「卡米米時裝」、「德基電子」、「新世紀電子」等港資企業已獲得馳名商標稱號。福建省省長蘇樹林日前在莆商回鄉創業大會上表示：「我們既鼓勵民企回鄉，又支持現有企業發展。各地各部門要用服務好現有企業的實際成效，增強回鄉的吸引力和說服力，真正營造各類企業健康發展、企業家脫穎而出的樂園，實現互利雙贏。」